
На канара 
 

Лука 14:28-30  Защото кой от вас, когато иска да съгради кула, не сяда първо да 
пресметне разноските, дали ще има с какво да я доизкара?  29  Да не би, като 

положи основа, а не може да доизкара, всички които гледат, да почнат да му се 

присмиват и да казват:  30  Този човек почна да гради, но не можа да доизкара. 
 

Еклисиаст 3:10-14  Видях труда, който даде Бог На човешките чада, за да се трудят 

в него.  11  Той е направил всяко нещо хубаво на времето му; Положил е и вечността 
в тяхното сърце, Без обаче да може човек да издири Отначало до край делото, 

което е направил Бог.  12  Познах, че няма друго по-добро за тях Освен да се 
весели всеки, и да благоденства през живота си;  13  И още всеки човек да яде и да 

пие, И да се наслаждава от доброто на всичкия си труд. Това е дар от 
Бога.  14  Познах, че всичко що прави Бог ще бъде вечно; Не е възможно да се 

притури на него, нито да се отнеме от него; И Бог е направил това, за да Му се 

боят човеците. 
 

Еклисиаст 7:13-14  Разгледай делото Божие; Защото кой може да изправи онова, 
което Той е направил криво?  14  Във време на благоденствие бъди весел, А във време 

на злополука бъди разсъдлив; Защото Бог постави едното до другото, За да не може 

човек да открие нищо, което ще бъде подир него. 
 

Притчи 16:1-3  Плановете на сърцето принадлежат на човека, Но отговорът на езика 

е от Господа.  2  Всичките пътища на човека са чисти в собствените му очи, Но 
Господ претегля духовете.  3  Възлагай делата си на Господа. И ще се утвърдят 

твоите намерения. 
 

Псалм 111:10  Началото на мъдростта е страх от Господа; Всички, които се 

управляват по Него, са благоразумни; Неговата хвала трае до века. 

 

Яков 4:13-15  Слушайте сега вие, които казвате: Днес или утре ще отидем в еди-кой-

си град, ще преседим там една година, и ще търгуваме и ще спечелим,  14  когато 
вие не знаете какво ще бъде утре. Що е животът ви? Защото вие сте пара, която 

се явява, и после изчезва.  15  Вместо това, вие тепърва да казвате: Ако ще Господ, 

ние ще живеем и ще направим това или онова. 
 

Матей 7:24-27  И тъй, всеки, който чуе тия Мои думи и ги изпълнява, ще се уприличи 

на разумен човек, който е построил къщата си на канара;  25  и заваля дъждът, 
придойдоха реките, духнаха ветровете, и устремиха се върху тая къща; но тя не 

падна, защото бе основана на канара.  26  И всеки, който чуе тези Мои думи и не ги 
изпълнява, ще се уприличи на неразумен човек, който построи къщата си на 

пясък;  27  и заваля дъждът, придойдоха реките и духнаха ветровете, и устремиха се 

върху тая къща; и тя падна, и падането й бе голямо. 
 

Матей 4:4  … Писано е: "Не само с хляб ще живее човек, на с всяко слово, което 

излиза от Божиите уста". 


